

代你發夢

新鮮人

「列車即將開出，乘客請勿靠近車門……」由大埔火車站月台到香港城市大學約需時 30 分鐘。

這 30 分鐘，已經足夠我發個好夢，發個白日夢。

由今年七月至今，對我來說，相信是我自出娘胎後最難過的幾個月。

這三個月，期待、失望、無奈、內疚、緊張、忐忑等心情，我一一都體驗過，最後我拿出我最後的盼望，踏入「城大」這扇紅門。

最不穩定的，最可怕的那些日子，幸好，都已經成為過去。

無容置疑，大學生的生活是多姿多彩——身邊的過來人不斷地告訴我。

我呢，卻好像一隻長年被困於鳥籠的雀兒，走出牢籠後，雖然躍躍欲飛，然而又恐怕自己力有不逮，心中不時上演一幕幕「拉据戰」。

長期處於中學溫室的我，立時要我獨自作出每一個決定，是一件挺不容易的事。

這一個月的大學生活〈其實並不算什麼〉裡，我發覺人與人之間關係比從前冰冷得多。閣下的手提電話內，是否有很多名字仍然於手電的記憶體內，可是他是誰呢？恐怕你早已拋諸腦後。於學校範圍的每張沙發，有多少使用者有朋友於身旁呢？依我看，還是「獨行俠」者居多。

與同學相處又是另一門學問。由於背景差異，很多時面對著不同的同學，你得用不同的相處方法以取得人心。若依然堅持自我者，則很難得別的同學之認同。

別人說：「學校往往是社會的縮影。」難道我們這個社會亦是如此冷酷？

想到這兒，心裡不禁嘆一口氣。

然而，在一次的機緣巧合之下，我聽見電視機播放著一位年輕歌手，唱著他自己創作的歌。這首歌已不是第一次聽，但是，今次不知怎的，一邊聽，一邊好像感到有些弦外之音。

「……小時候受傷有人心疼失落有人安慰
現在遇到困難我自己就要學會面對
I will find my way, I want a different way
After the wind and rain There'll be a brand
new day……」

呀，我明白了！

其實，原來每個青年人皆要為自己找尋一條最適合的人生道路。踏入大學，就是替自己作決定的「訓練所」。我很高興我已經找到不少於我身邊，跟我一起追求理想的「良伴」，至於那些只跟我有一面之緣的朋友呢？我不會難過，因為他們也是向其理想前進，只是，大家所追趕的有所偏差罷了。

這樣看來，我也得要從今天起 find my way 了！

「……困難要用我堅強和努力勇敢面對
現在用心去追 感覺就對 I will find my way……」《My Way》，張敬軒

「……下一站是九龍塘，乘客可在該站轉乘……」

30分鐘的發夢過後，踏出車廂的這一下，腳步是最輕省的。